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YBaxaemuiit Aunpett! 1. Bbl cOBEpILIEHHO ITPABH - "MTOJI0BOM IOKOM" He MOHSITHO 3a4eM OBl
pekoMeHaoBaH. [Ipy neuyeHNn TPUXOMOHMA3a He PEKOMEHAYETCS XKUTh II0JIOBOM KU3HbBIO (YTOORI
MCK/IIOUUTh NHOUIMPOBaHNE TapTHEPA UM penHuImpoBanue Bac), Ho MacTypbaius u 3sSKyIaIus
He NPOTUBONOKa3aHk. 2. Heobxoaumo OBIIO JieueHKe U TI0JI0OBOT0 TapTHepa Toxke. YToOh yoemuThCs
B TOM, YTO TPMXOMOHHMA3 BEIJIEUEH - HA0 CAATh KOHTPOIbHAIM aHaJKM3. JTO XKe HYKHO U [JIS TOTO,
yTOOBI yOEIUTHCS B TOM, YTO CUMIITOMEI BEI3BaHEI HE TPUXOMOHKA30M. 3. OnucaHHbIH Bamu
nuckoMdopT MoxKeT OBITh KakK B HOpMe (BO BpeMsI U MOCJIe BO3epKaHus), TaK U IIPU BOCIIAJIEeHUU
npocTaTel (mpoctaTtute). 4. [I1 yTOYHEHUS IPUYMHLL AUCKOM@opTa BAM HYKHO: cIaTh KOHTPOJIb Ha
3TIIITI, moceB ceKpeTa MPOCTaTH Ha (iopy, oOIIui aHalIn3 MOYH, BHIIOTHINTG Y3U mpocTaTh U
OpTraHOB MOIIOHKHY. YOauH.



